
PREJELI SMO

Še enkrat:
Moj sosed - pes

V 2. številki Zbora občanov ste kar dvakrat pisali o psih.
Ftes je, da je pes velikokrat edini in najboljši človekov
prijatelj. Toda ta trditev se nanaša le na lastnika štirinožca.
Vsern drugim Ijudem pa so psi sovražni, še posebej, če so
ti Ijudje v sporu z lastnikom psa Sovraštvo pa se poraja
prav zaradi brezobzirnosti lastnikov psov, ki svojega Ijub-
Ijenca smatrajo za prednjaka vsega živega sveta.

Resje, da so med takimi lastniki psov tudi ostareli Ijudje,
ki si ne morejo in tudi ne znajo več poiskati novih prijate-
Ijev med Ijudmi. Mnogi pa tudi nočejo obnoviti stikov s
starimi znanci in prijatelji, ko so jih tegobe življenja pripra-
vile ob vse njihove najbližnje sorodnike.

Seveda pa je drugače z Ijudmi, ki vzdržujejo štirinožca
zaradi kratkočasja svojih malčkov. To so navadno rnlajši
Ijudje. Prav ti pa so velikokrat brezobzirni, če kdo ugovarja
njihovemu ravnanju postanejo tudi nasilni in neredko se
zgodi, da naščuvajo svojega štirinožca na človeka, ki se
drzne opozoriti na drugačno ravnanje.

V mnogih deželah tega sveta je v urbanih okoljih
navada, da lastnik takega ali drugačnega štirinožca
pospravi iztrebke svojega prijatelja v plastično vrečko in jo
odvrže v smetnjak. Dobijo pa se tudi posebne vrečke, kijih
lastnik psa enostavno obesi svojemu prijateju pod rep, ko
mora le-ta opraviti svojo naravno potrebo.

V naši občini je centralno Ijubljansko pokopališče, ki pa
ga mnogi lastniki štirinožcev iz bližnjih naselij smatrajo za
zasebno sprehajališče in stranišče psov. Nekateri pripe-
Ijejo psa na vrvici do pokopališča, kajti na cesti je nevar-
nost, da njihovega Ijubljenca povozi avto. Ko pridejo na
Žale pa psa izpustijo. Seveda pes zdirja preko grobov in
čestokrat tudi vpričo žalujočih opravi potrebo na grobo-
vih. Nesrečnik je tisti, ki se upa protestirati proti takemu
ravnanju. Vem tudi za dva primera ko lastnici svojega psa
prineseta na Žale v posebno prirejenih torbah, na Žalah pa
ga izpustita da tam nekaznovano opravijo svojo naravno
potrebo.

Na Žalah bi morali pri vseh vhodih na pokopališče
postaviti dobro vidne znake »prepovedano za vse štir-
nožce«. Za krajevne skupnosti in parke pa sem prepri-
čana, da so hišni sveti in odbori KS dovolj močni, da
napravijo red, če to le hočejo. Potrebno je le dosledno
upoštevati obstoječe zakone, o čemer je zadnje čase
dovolj govora. Za vzdrževanje štirinožcev v blokih pa je
potrebno soglasje vseh stanovalcev: ko eden svoje
soglasje umakne, mora lastnik štirinožca odstraniti.
P. S.: Prosim, da me ne podpišete, saj se bojim maščeva-
nja ogorčenih sosedov - lastnikov štirinožcev.


